

# Чи має право замовник укласти прямий договір на 99 тис. грн, якщо сесією відділено 104 тис. грн

*Час від часу зустрічаються питання, подібні до такого: підкажіть, будь ласка, чи має право замовник укласти прямий договір на 99 тис. грн, якщо сесією відділено 104 тис. грн? Закупівля звичайних послуг.*

Задля правомірної відповіді на таке питання аналізуємо Закон України «Про публічні закупівлі» з урахуванням особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, що затверджено постановою КМУ [від 12.10.2022 № 1178](#).

Закупівля відповідно до цих особливостей здійснюється замовником на підставі наявної потреби або в разі планової потреби наступного року (планових потреб наступних періодів). Запланована закупівля, незалежно від її вартості, включається до річного плану закупівель замовника відповідно до статті 4 Закону.

Отже, якщо замовник **вже оприлюднив рядок річного плану** з потребою в 104 тис. грн, то згідно з законодавчими вимогами та [шпаргалкою уповноваженої особи щодо вартісних меж](#) замовник має провести або відкриті торги, або запит пропозиції постачальника.

Зауважимо, що зазвичай сесія міської ради виділяє кошти на підставі потреби (запиту), **яку замовник сам і подає**. Тому у внутрішніх документах замовника міститиметься інформація щодо потреби не в 99 тис., а в 104 тис. грн.

Тим паче, якщо замовник це зафіксував шляхом оприлюднення річного плану, радимо скористатись конкурентним видом закупівлі (ВТ / ЗПП), адже на відкритих торгах ціна може бути понижена не тільки до 99 тис. грн, але й нижче.

Більше корисної інформації — в електронній книзі [«Уповноважена особа»](#):



## Уповноважена особа

👁 14828 26 Жовтня 2023

З 01.01.2022 здійснювати закупівлі мають законодавче право виключно уповноважені особи. Щоб унормувати, або від нуля створити сталу та безперерйну роботу такої особи замовника варто прочитати та зберегти матеріали що наведені нижче.

Отримайте корисні приклади готових документів з публічних закупівель в зручному для використання форматі та конкретні відповіді на супутні запитання, підготовлені провідними експертами галузі публічних закупівель.

### Зміст:

#### Усе, що потрібно знати про уповноважену особу

- [Усе, що потрібно знати про уповноважену особу, або Організація закупівельної діяльності за новим Законом](#)
- [Усе, що потрібно знати про уповноважену особу, або Організація закупівельної діяльності за новим Законом \(частина II\)](#)
- [Якщо хочете стати УО, не забудьте про відповідальність!](#)
- [Чотири рівні кваліфікації фахівців з публічних закупівель: огляд згідно з оновленим професійним стандартом закупівельників](#)

#### Яка повинна бути освіта уповноваженої особи?